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DE: Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse: E. 

CZ: Tento výrobek obsahuje svítidlo třídy energetické účinnosti: E. 

SE: Denna produkt innehåller en ljuskälla med energiklass: E. 

SK: Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti: E. 

SI: Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske učinkovitosti: E. 

HU: A termék a következő energiaosztályba tartozó fényforrást tartalmaz: E. 

HR: Ovaj proizvod sadrži jedan izvor svjetlosti razreda energetske učinkovitosti: E. 

BG: Този продукт съдържа източник на светлина с клас на енергийна ефективност: E. 

RO: Acest produs conține o sursă de lumină din clasa de eficiență energetică: E. 

SR: Ovaj proizvod sadrži izvor svetlosti klase energetske efikasnosti: E. 

FR : Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique : E. 

 

  

DE: Austausch des LED-Leuchtmittels durch einen Professionisten 

CZ: Výměna LED žárovky odborníkem 

SE: LED-ljuskällan byts ut av en professionell person. 

SK: Výmena LED žiarovky profesionálom 

SI: Zamenjava LED-sijalke s strani strokovnjaka 

HU: LED izzócsere szakember által 

HR: Zamjena LED žarulje od strane profesionalca 

BG: Смяна на LED крушката от професионалист 

RO: Înlocuirea becului LED de către un profesionist 

SR: zamena LED sijalice od strane stručnog lica 

FR: Remplacement de l’ampoule LED par un professionnel 



DE: Bedienungsanleitung: WLAN-LED-STRAHLER 

BITTE lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung des Produkts sorgfältig durch und 

bewahren Sie sie zur späteren Verwendung auf. 

 

VORSICHT: 

1. Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern, darf dieses Produkt zur Störungsbeseitigung im Servicefall 

oder zur Durchführung von Reparaturarbeiten nur von autorisiertem Fachpersonal geöffnet werden. 

2. Trennen Sie das Produkt vom Stromnetz sowie von anderen Geräten, wenn ein Problem auftritt. 

3. Verwenden Sie das Gerät ausschließlich für den vorgesehenen Zweck. 

4. Verwenden Sie das Gerät für keinen anderen als den in der Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck. 

5. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn ein Bestandteil beschädigt ist oder einen Fehler aufweist. 

TECHNISCHE DATEN: 

Watt 7 W (LED: 5,2 W) 

Spannung 220–240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Farbwiedergabeindex 80 

Farbtemperatur RGB + CCT 

dimmbar per App und Fernbedienung 

WLAN-Standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Verschlüsselungsmethode WPA/WPA2 

Gehäusefarbe schwarz 

Material Aluminium/Kunststoff 

Betriebstemperatur -25 ℃ – +40 ℃ 

Schutzart IP20 

Kabeltyp 1,5 m VDE-Kabel + Eurostecker 

Frequenzbereich 2412 – 2472 MHz 

Maximale Funkleistung 17,45 dBm 

Softwareversionen 4.0.1 oder höhere Version 

 

AUFBAU UND KONFIGURATION: 

1. Laden Sie im Google Play Store oder App Store die App „Tuya Smart“ auf Ihr Mobiltelefon herunter oder 

scannen Sie den folgenden QR-Code, um die App herunterzuladen: 

 



 

 

 

 

 

 

2. Öffnen Sie die App „Tuya Smart“. 

3. Erstellen Sie ein Benutzerkonto oder melden Sie sich mit Ihrem bestehenden Benutzerkonto an. 

4. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Mobiltelefon, um eine Verbindung zu WLAN-Geräten 

herzustellen. 

5. Die Beleuchtung muss blinken. Blinkt das LED-Leuchtmittel nicht, betätigen Sie dreimal den ON/OFF-

Wandschalter, bis sie zu blinken beginnt. 

6. Die App findet das Gerät und verbindet es direkt mit Ihrem Benutzerkonto. 

7. Wählen Sie ein WLAN-Netzwerk aus und geben Sie das Passwort ein. Hinweis: Das Gerät unterstützt nur 2,4-

GHz-WLAN. 

8. Geben Sie den Gerätenamen ein. Hinweis: Der Gerätename wird auch von Alexa (Amazon) und Google 

Assistant verwendet. 

Hinweis: 1. Wird das Gerät nicht durch die App verbunden, blinkt es für drei Minuten und leuchtet dann 

dauerhaft. 

2. Falls das Gerät versehentlich zurückgesetzt wurde, blinkt die LED für die Dauer von 3 Minuten, bevor 

eine erneute Verbindung hergestellt wird.  

         Alternativ dazu können Sie den ON/OFF-Wandschalter einmal betätigen, um das Gerät erneut zu 

verbinden. 

RICHTIGE ENTSORGUNG: 

Die Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: 

Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. 

 Wenden Sie sich für Informationen über verfügbare Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung.  

Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien entsorgt werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und damit in 

die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden. 

 

  



Fernbedienung: 

 

 

Licht ausschalten 

 

Licht einschalten / 5 Sekunden lang auf „ON“ drücken, um in 

den Netzwerk-Modus zu wechseln 

 

automatischer Szenen-Modus 

  

Geschwindigkeit im dynamischen Szenen-Modus anpassen 

  

Szenen-Modus anpassen 

 

weiße Farbe 100% Helligkeit /  lange drücken, um die 

Fernbedienung zu sperren bzw. zu entsperren 

 

Helligkeit anpassen 

 

Musik-Modus 



 

Wiedergabe / Pause 

 

R/G/B-Farbwechsel 

 

Helligkeit anpassen 

 

Farbtemperatur anpassen 

 

Ausschalt-Timer 

 

  



CZ: Uživatelská příručka: WiFi LED bodové svítidlo 

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte tuto uživatelskou příručku a uschovejte ji pro budoucí použití. 

 

POZOR: 

1. Aby se snížilo riziko úrazu elektrickým proudem, smí tento výrobek otevírat pouze autorizovaný servisní 

personál za účelem servisu nebo opravy. 

2. Pokud se vyskytne problém, odpojte výrobek od elektrické sítě i od ostatních zařízení. 

3. Přístroj používejte pouze k určenému účelu. 

4. Nepoužívejte přístroj k jiným účelům, než je popsáno uživatelské příručce. 

5. Nepoužívejte přístroj, pokud je některá z jeho součástí poškozená nebo má závadu. 

TECHNICKÉ ÚDAJE: 

Watty 7 wattů (LED: 5,2 wattů) 

Napětí 220 - 240 V 

Počet lumenů 520 lumenů (LED: 700 lumenů) 

Index podání barev 80 

Barevná teplota RGB+CCT 

stmívatelné pomocí aplikace a dálkového ovladače 

WiFi standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Metoda šifrování WPA/WPA2 

Barva krytu černá barva 

Materiál hliník/plast 

Provozní teplota -25 ℃ – +40 ℃ 

Třída ochrany IP20 

Typ kabelu 1,5 m kabel podle norem VDE + eurozástrčka 

Frekvenční rozsah 2 412 ~ 2 472 MHz 

Maximální výkon přenosu 17,45 dBm 

Verze softwaru 4.0.1 nebo vyšší verze 

 

MONTÁŽ A KONFIGURACE: 

1. Stáhněte si aplikaci "Tuya Smart" do svého mobilního telefonu z Google Play Storu nebo App Storu nebo 

naskenujte následující QR kód a stáhněte si aplikaci: 

 

 



 

 

 

 

 

2. Otevřete aplikaci „Tuya Smart“. 

3. Vytvořte si uživatelský účet nebo se přihlaste pomocí stávajícího uživatelského účtu. 

4. Aktivujte na svém mobilním telefonu funkci Bluetooth, abyste se mohli připojit k zařízením s WiFi.  

5. Svítidlo musí blikat. Pokud LED svítidlo nebliká, stiskněte třikrát nástěnný spínač ON/OFF, dokud svítidlo 

nezačne blikat.  

6. Aplikace najde zařízení a připojí ho přímo k Vašemu uživatelskému účtu. 

7. Vyberte síť WiFi a zadejte heslo. Upozornění: Zařízení podporuje pouze WiFi o 2,4 GHz. 

8. Zadejte název přístroje. Upozornění: Název zařízení používá také Alexa (Amazon) a Google Assistant. 

Upozornění: 1. Pokud není zařízení připojeno prostřednictvím aplikace, bliká po dobu tří minut a poté svítí trvale. 

2. Pokud dojde k náhodnému resetování přístroje, bude LED blikat po dobu 3 minut, než dojde k 

opětovnému připojení.  

         Případně jednou stiskněte nástěnný spínač ON/OFF a přístroj znovu připojte.  

SPRÁVNÁ LIKVIDACE: 

Význam přeškrtnuté popelnice: 

Nelikvidujte elektrické spotřebiče jako netříděný komunální odpad, ale využívejte samostatné sběrné dvory. 

 Informace o dostupných sběrných dvorech Vám poskytne příslušná obec.  

Pokud se elektrické spotřebiče likvidují na běžných skládkách, mohou se z nich uvolňovat nebezpečné látky, které se 

mohou dostat do podzemních vod a posléze do potravinového řetězce. To může ohrozit Vaše zdraví a blaho. 

 

  



Dálkový ovladač: 

 

 

zhasnout světlo 

 

rozsvítit světlo / podržte tlačítko „ON“ po dobu 5 sekund, čímž 

se přepnete do síťového režimu 

 

automatický režim scén 

  

nastavení rychlosti v dynamickém režimu scén 

  

přizpůsobit režim scén 

 

bílá barva 100% jas /  dlouhým stisknutím 

zamknete/odemknete dálkový ovladač 

 

nastavení jasu 

 

režim hudby 



 

přehrávání / pauza 

 

změna barvy R/G/B 

 

nastavení jasu 

 

změna teploty barvy 

 

časovač vypnutí  

 

  



SE: Bruksanvisning WLAN-LED-LAMPA 

Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder produkten och spara den för framtida bruk. 

 

VARNING! 

1. För att minska risken för elstöt ska denna produkt endast öppnas av kvalificerad fackpersonal när den servas 

eller repareras. 

2. Koppla bort produkten från elnätet och från andra apparater när ett problem uppstår. 

3. Använd apparaten endast för avsett ändamål. 

4. Använd apparaten endast på det sätt som beskrivs i bruksanvisningen. 

5. Använd inte apparaten om en del är skadad eller om det förekommer andra fel. 

TEKNISKA UPPGIFTER: 

Watt 7 W (LED: 5,2 W) 

Spänning 220-240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Färgåtergivningsindex 80 

Färgtemperatur RGB + CCT 

dimbar med app eller fjärrkontroll 

WLAN standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Krypteringsmetod WPA/WPA2 

Höljets färg svart 

Material Aluminium/plast 

Drifttemperatur -25 ℃ – +40 ℃ 

Kapslingsklassning IP20 

Kabeltyp 1,5 m VDE-kabel + europlugg 

Frekvensområde 2412 ~ 2472 MHz 

Maximal effekt: 17,45 dBm 

Programvaruversion 4.0.1 eller högre version 

 

MONTERING OCH KONFIGURATION: 

1. Gå till App Store eller Google Play och ladda ned appen „Tuya Smart“ till din mobiltelefon eller ladda ned appen 

genom att skanna följande QR-kod: 

 

 



 

 

 

 

 

2. Öppna appen „Tuya Smart“. 

3. Skapa ett användarkonto eller logga in med ditt befintliga användarkonto. 

4. Aktivera Bluetooth-funktionen på din mobiltelefon när du vill ansluta till WLAN-apparater i omedelbar närhet. 

5. Belysningen måste blinka Om ljuskällan inte blinkar, tryck på ON/OFF-knappen tre gånger tills den börjar 

blinka. 

6. Appen hittar apparaten och lägger till den i ditt användarkonto. 

7. Välj ett WLAN-nätverk och ange lösenordet. Obs: Apparaten stödjer endast 2,4 GHz WLAN. 

8. Ange apparatnamnet. Obs: Apparatnamnet används även av Alexa (Amazon) och Google Assistant. 

OBS! 1. Om apparaten inte är ansluten via appen blinkar den i tre minuter och lyser sedan kontinuerligt. 

2. Om apparaten återställs av misstag blinkar LED-lampan i 3 minuter innan den ansluts igen.  

         Alternativt kan du trycka på ON/OFF-väggkontakten en gång för att koppla in enheten igen. 

RÄTT ÅTERVINNING: 

Betydelsen av en överstruken soptunna: 

Släng inte elektriska apparater tillsammans med hushållssopor utan lämna in dem på en återvinningscentral. 

 Kontakta kommunen för mer information angående närmaste återvinningscentral.  

Om elektriska apparater slängs i hushållssoporna, kan farliga ämnen hamna i grundvattnet och därmed i näringskedjan. 

Detta skadar både din hälsa och ditt välmående. 

 

  



Fjärrkontroll: 

 

 

Släcka ljuset 

 

Tänd lampa/ Tryck i 5 sekunder på „ON“ för att växla till 

nätverksläge 

 

automatiskt stämningsläge 

  

Anpassa hastighet till dynamisk stämningsväxling 

  

Justera stämningsläge 

 

vit färg 100 % ljusstyrka/  håll in länge för att spärra 

fjärrkontrollen eller ta bort spärr 

 

Anpassa ljusstyrkan 

 

Musik-läge 



 

Spela/Pausa 

 

R/G/B färgväxel 

 

Anpassa ljusstyrkan 

 

Justera färgtemperatur 

 

Avstängningstimer 

 

  



SK: Návod na použitie: LED BODOVÉ SVIETIDLO S PRIPOJENÍM NA WI-FI 

Pred použitím výrobku si, PROSÍM, dôkladne prečítajte tento návod a odložte si ho, aby ste ho mohli v 

prípade potreby opäť použiť. 

 

POZOR! 

1. V prípade potreby opravy alebo údržby by mal toto zariadenie otvárať len autorizovaný odborník. Zníži sa tým 

riziko zásahu elektrickým prúdom. 

2. Keď sa vyskytne problém, odpojte zariadenie od elektrickej siete a iných zariadení. 

3. Zariadenie používajte len na účel, na ktorý je určené. 

4. Zariadenie používajte len na účel, ktorý je uvedený v návode na použitie. 

5. Zariadenie nepoužívajte, ak je niektorý z jeho dielov poškodený alebo nefunguje správne. 

TECHNICKÉ ÚDAJE: 

Watt 7 W (LED: 5,2 W) 

Napätie 220 – 240 V 

Svetelný tok 520 lm (LED: 700 lm) 

Index podania farieb 80 

Farebná teplota RGB + CCT 

Stmievanie prostredníctvom aplikácie a diaľkového ovládača 

Wi-fi štandard 802.11 b/g/n – 2,4 GHz 

Metóda šifrovania WPA/WPA2 

Farba krytu čierna 

Materiál hliník/plast 

Prevádzková teplota -25 ℃  – +40 ℃ 

Stupeň ochrany krytom (IP kód) IP20 

Typ kábla 1,5 m kábel schválený Asociáciou VDE + eurozástrčka 

Frekvenčný rozsah 2 412 ~ 2 472 MHz 

Maximálny vysielací výkon 17,45 dBm 

Verzie softvéru 4.0.1 alebo vyššia verzia 

 

MONTÁŽ A KONFIGURÁCIA: 

1. Stiahnite si z Google Play alebo App Store do svojho mobilného telefónu aplikáciu „Tuya Smart“ alebo na 

stiahnutie aplikácie naskenujte nasledujúci QR kód: 

 



 

 

 

 

 

 

2. Spustite aplikáciu „Tuya Smart“. 

3. Vytvorte si používateľský účet alebo sa prihláste do svojho už existujúceho používateľského účtu. 

4. Aktivujte funkciu bluetooth na svojom mobilnom telefóne, aby ste sa mohli pripojiť na blízke zariadenia 

bezdrôtovej lokálnej siete. 

5. Svetlo musí blikať. Keď LED žiarovka nebliká, stlačte trikrát nástenný spínač. Žiarovka potom začne blikať. 

6. Aplikácia nájde zariadenie a pridá ho do vášho používateľského účtu. 

7. Zvoľte si sieť Wi-Fi a zadajte heslo. Poznámka: Zariadenie podporuje len Wi-Fi s frekvenciou 2,4 GHz. 

8. Zadajte názov zariadenia. Upozornenie! Názov zariadenia bude používať aj Alexa (Amazon) a Asistent Google. 

Upozornenie! 1. Keď zariadenie nie je pripojené cez aplikáciu, po troch minútach blikania sa natrvalo rozsvieti. 

2. Keď dôjde k náhodnému resetovaniu zariadenia, LED žiarovka bude tri minúty blikať, kým sa spojenie 

neobnoví.  

         Ďalšou možnosťou je stlačenie nástenného spínača na opätovné pripojenie zariadenia. 

SPRÁVNA LIKVIDÁCIA: 

Význam preškrtnutej nádoby na odpad: 

Elektrické spotrebiče nevyhadzujte spolu s bežným domácim odpadom, ale odovzdajte ich na príslušnom zbernom 

mieste. 

 Informácie o dostupných zberných miestach vám poskytnú zamestnanci správy vašej obce.  

V prípade likvidácie elektrických spotrebičov na bežných skládkach sa môžu do podzemných vôd a následne do 

potravinového reťazca dostať nebezpečné látky. To môže negatívne ovplyvniť vaše zdravie. 

 

  



Diaľkový ovládač: 

 

 

Vypnutie svetla 

 

Zapnutie svetla/Keď chcete prepnúť na sieťový režim, stlačte 

a podržte tlačidlo „ON“ na päť sekúnd. 

 

Automatický režim scén 

  

Nastavenie rýchlosti v dynamickom režime scén 

  

Nastavenie režimu scén 

 

Biela farba/Keď stlačíte a dlhšie podržíte tlačidlo, zablokujete, 

resp. odblokujete diaľkový ovládač. 

 

Nastavenie jasu 

 

Režim hudby 



 

Prehranie/pauza 

 

Zmena farby R/G/B 

 

Nastavenie jasu 

 

Nastavenie farebnej teploty 

 

Časovač vypnutia 

 

  



SI: Navodila za uporabo: WLAN-LED-REFLEKTOR 

PROSIMO, da pred prvo uporabo natančno preberete ta navodila in jih shranite za poznejšo uporabo. 

 

POZOR: 

1. Da bi zmanjšali tveganje električnega udara, sme ta izdelek med vzdrževanjem ali popravilom odpreti samo 

pooblaščeno strokovno osebje. 

2. Če pride do težave, izdelek odklopite iz napajanja in drugih naprav. 

3. Napravo uporabljajte izključno v predviden namen. 

4. Napravo uporabljajte samo v namen, ki je opisan v teh navodilih za uporabo. 

5. Naprave ne uporabljajte, če je katera koli komponenta poškodovana ali okvarjena. 

TEHNIČNI PODATKI: 

W 7 W (LED: 5,2 W) 

Napetost 220-240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Indeks barvne reprodukcije 80 

Barvna temperatura RGB + CCT 

Možnost reguliranja svetlobe preko aplikacije in daljinskega upravljalnika 

WLAN-standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Metoda šifriranja WPA/WPA2 

Barva ohišja črna 

Material aluminij + umetna masa 

Delovna temperatura -25 ℃ – +40 ℃ 

Stopnja zaščite IP20 

Vrsta kabla 1,5 m VDE-kabel + evro vtič 

Frekvenčno območje 2412 – 2472 MHz 

Največja moč signala 17,45 dBm 

Različice programske opreme 4.0.1 ali višja različica 

 

MONTAŽA IN KONFIGURACIJA: 

1. Prenesite aplikacijo „Tuya Smart“ na svoj mobilni telefon iz trgovine Google Play ali App Store ali 

skenirajte spodnjo QR kodo, da prenesete aplikacijo: 

 

 



 

 

 

 

 

2. Odprite aplikacijo „Tuya Smart“. 

3. Ustvarite uporabniški račun ali se prijavite z obstoječim uporabniškim računom. 

4. Aktivirajte funkcijo Bluetooth na svojem mobilnem telefonu, da se povežete z bližnjimi WLAN-napravami. 

5. Osvetlitev mora utripati. Če LED-lučka ne utripa, trikrat pritisnite stikalo za vklop/izklop, dokler ne začne 

utripati. 

6. Aplikacija poišče napravo in jo direktno poveže z vašim uporabniškim računom. 

7. Izberite omrežje WLAN in vnesite geslo. Opozorilo: Naprava podpira samo 2,4 Ghz WLAN. 

8. Vnesite ime naprave. Opozorilo: Ime naprave uporabljata tudi Alexa (Amazon) in Google Assistant. 

Opozorilo: 1. Če naprava ni povezana prek aplikacije, utripa tri minute in nato neprekinjeno sveti. 

2. Če je bila naprava pomotoma ponastavljena, bo LED utripala 3 minute, preden bo prišlo do ponovne 

povezave.  

         Lahko pa enkrat pritisnete stensko stikalo za VKLOP/IZKLOP, da ponovno povežete napravo. 

PRAVILNO ODSTRANJEVANJE: 

Pomen prečrtanega smetnjaka: 

električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske ali komunalne odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča 

za ločeno zbiranje odpadkov. 

 Glede obstoječih zbirališč se obrnite na ustrezen urad v svoji občini.  

Če električne aparate odložite na odlagališčih odpadkov, lahko zdravju škodljive snovi pronicajo v podtalnico in s tem 

tudi v hrano. To je škodljivo za zdravje in vaše dobro počutje. 

 

  



Daljinski upravljalnik: 

 

 

Izklop luči 

 

Vklopite luč/pritisnite "ON" za 5 sekund, da preklopite v 

omrežni način 

 

Samodejni scenski način 

  

Prilagajanje hitrosti v dinamičnem scenskem načinu 

  

Prilagajanje scenskega načina 

 

Bela barva 100 % svetlost/dolg pritisk za zaklepanje ali 

odklepanje daljinskega upravljalnika 

 

Prilagajanje svetlosti 

 

Način delovanja z glasbo 



 

Predvajanje/premor 

 

Menjavanje barv R/G/B 

 

Prilagajanje svetlosti 

 

Prilagajanje barvne temperature 

 

Nastavitev izklopa 

 

  



HU: Használati útmutató: WIFI LED spotlámpa 

Első használat előtt kérjük, gondosan olvassa el ezt a használati útmutatót, és őrizze meg későbbi 

használatra. 

 

VIGYÁZAT: 

1. Az áramütés kockázatának csökkentése érdekében ezt a terméket hibaelhárítás vagy javítás céljából csak arra 

felhatalmazott szakember szerelheti szét. 

2. Hiba esetén válassza le a terméket az áramforrásról, valamint más eszközről. 

3. A készüléket csak rendeltetésének megfelelően használja. 

4. Ne használja a készüléket a használati útmutatóban leírtaktól eltérő célra. 

5. Ne használja a készüléket, ha egy alkatrésze megsérült vagy hibás. 

MŰSZAKI ADATOK: 

Watt 7 W (LED: 5,2 W) 

Feszültség 220-240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Színvisszaadási index 80 

Színhőmérséklet RGB + CCT 

Tompítható alkalmazás és távirányító segítségével 

WIFI szabvány 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Titkosítási módszer WPA/WPA2 

Készülékház színe fekete 

Anyag alumínium/műanyag 

Működési hőmérséklet -25 ℃ – +40 ℃ 

IP védettség IP20 

Kábeltípus 1,5 m VDE kábel + Euro csatlakozó 

Frekvenciatartomány 2412 – 2472 MHz 

Maximális rádióteljesítmény 17,45 dBm 

Szoftververziók 4.0.1 vagy újabb verzió 

 

PÁROSÍTÁS ÉS KONFIGURÁCIÓ: 

1. Töltse le a „Tuya Smart“ alkalmazást a Google Play áruházból vagy az App Store-ból, vagy olvassa be az alábbi 

QR kódot az alkalmazás letöltéséhez: 

 



 

 

 

 

 

 

2. Nyissa meg a „Tuya Smart“ alkalmazást. 

3. Hozzon létre egy felhasználói fiókot, vagy jelentkezzen be a már meglévő fiókjával. 

4. Aktiválja a mobiltelefon Bluetooth funkcióját a WIFI eszközökhöz való csatlakozáshoz. 

5. A lámpának villognia kell. Ha a LED lámpa nem villog, nyomja meg háromszor az ON/OFF fali kapcsolót, amíg 

villogni nem kezd. 

6. Az alkalmazás megtalálja a készüléket, és közvetlenül a felhasználói fiókjához csatlakoztatja. 

7. Válasszon ki egy WIFI hálózatot, és adja meg a jelszót. Megjegyzés: a készülék csak a 2,4 GHz-es WIFI-t 

támogatja. 

8. Adja meg az eszköz nevét. Megjegyzés: ezt a készüléknevet használja majd az Amazon Alexa és a Google 

Assistant. 

Figyelem: 1. Ha a készüléket nem az alkalmazáson keresztül csatlakoztatja, akkor három percig villog, majd 

tartósan világít. 

2. Ha a készüléket véletlenül alaphelyzetbe állította, a LED 3 percig villog, mielőtt újracsatlakozna.  

         Alternatív megoldásként nyomja meg egyszer az ON/OFF fali kapcsolót a készülék 

újracsatlakoztatásához. 

MEGFELELŐ ÁRTALMATLANÍTÁS: 

Az áthúzott kuka piktogram jelentése: 

 

 

Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási hulladékba, hanem adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. 

 A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a helyi önkormányzatnál.  

Ha az elektromos készülék szemétlerakóba kerül, veszélyes anyagok kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. 

Ez károsítja az egészségét és a közérzetét. 

 

  



Távirányító: 

 

 

Világítás kikapcsolása 

 

Világítás bekapcsolása / nyomja meg az „ON“ gombot 5 

másodpercig a hálózati üzemmódba váltáshoz 

 

Automatikus jelenet üzemmód 

  

A sebesség beállítása dinamikus jelenet üzemmódban 

  

Jelenet üzemmód beállítása 

 

Fehér szín 100% fényerő / hosszan nyomja meg a távirányító 

zárolásához, ill. feloldásához 

 

Fényerő beállítása 

 

Zene üzemmód 



 

Lejátszás / szünet 

 

R/G/B színváltás 

 

Fényerő beállítása 

 

Színhőmérséklet beállítása 

 

Időzített kikapcsolás 

 

  



HR: Uputa za korištenje WiFi LED REFLEKTOR 

Prije uporabe proizvoda pažljivo pročitajte uputu za korištenje i spremite ju za kasniju uporabu. 

 

OPREZ: 

1. U svrhe uklanjanja smetnji ili popravka proizvod smije otvoriti isključivo ovlašteni serviser kako bi se smanjio 

rizik od strujnog udara. 

2. U slučaju smetnji, iskopčajte uređaj te prekinite vezu s drugim uređajima. 

3. Koristite uređaj isključivo u predviđene svrhu. 

4. Ne koristite uređaj u svrhe koje nisu navedene u uputi za korištenje. 

5. Ne koristite uređaj, ako je neki dio oštećen ili u slučaju funkcionalne smetnje. 

TEHNIČKI PODACI: 

Nazivna snaga 7 W (LED: 5,2 W) 

Nazivni napon 220 - 240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Indeks uzvrata boje 80 

Temperatura boje RGB + CCT 

Mogućnost prigušivanja putem aplikacije i daljinskog upravljača 

WiFi standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Tehnika šifriranja WPA/WPA2 

Boja kućišta crna 

Materijal aluminij/plastika 

Radna temperatura -25 ℃ – +40 ℃ 

Stupanj zaštite IP20 

Tip kabela 1,5 m VDE kabel + euroutikač 

Frekvencijsko područje 2412 - 2472 MHz 

Maksimalna snaga prijenosa 17,45 dBm 

Verzije softvera 4.0.1 ili novija verzija 

 

SASTAVLJANJE I KONFIGURACIJA: 

1. Preuzmite u trgovini aplikacijama Google Play Store ili App Store aplikaciju „Tuya Smart“ ili skenirajte sljedeći 

QR kod kako biste preuzeli aplikaciju: 

 

 



 

 

 

 

 

2. Otvorite aplikaciju „Tuya Smart“. 

3. Kreirajte korisnički račun ili prijavite se s vašim postojećim korisničkim računom. 

4. Aktivirajte Bluetooth funkciju na vašem mobitelu kako biste uspostavili vezu s bežičnim uređajima. 

5. Rasvjeta mora treperiti. Ako LED žarulja ne treperi, triput pritisnite prekidač ON/OFF dok ne počne treperiti. 

6. Aplikacija će pronaći vaš uređaj i izravno ga spojiti s vašim korisničkim računom. 

7. Odaberite bežičnu mrežu i unesite lozinku. Napomena: uređaj podržava samo 2,4 Ghz WiFi. 

8. Unesite naziv uređaja. Napomena: Alexa (Amazon) i Google Assistant također koriste naziv uređaja. 

Napomena: 1. Ako aplikacija ne spoji uređaj, treperi tri minute, a zatim svijetli trajno. 

2. Ako je uređaj slučajno resetiran, LED žarulja treperi tri minute prije nego što se ponovno uspostavi veza.  

         Alternativno možete jedanput pritisnuti zidni prekidač ON/OFF kako biste ponovno spojili uređaj. 

PRAVILNO ZBRINJAVANJE: 

Značenje prekriženog simbola za koš za otpad: 

Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u komunalni otpad. Zbrinite ih u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. 

 Za više informacija o sabirnim centrima za sakupljanje EE otpada obratite se vašoj općinskoj upravi.  

Ako se električni uređaji zbrinjavaju na deponije smeća, opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u 

prehrambeni lanac. To šteti vašem zdravlju. 

 

  



Daljinski upravljač: 

 

 

Isključivanje svjetla 

 

Uključivanje svjetla / drižite tipku „ON“ 5 sekundi pritisnutom 

kako biste prešli u mrežni mod 

 

Automatski mod scena 

  

Podešavanje brzine u dinamičkom modu scena 

  

Podešavanje moda scena 

 

Bijela boja 100 % svjetline / dugo pritisnite kako biste zaključali 

odn. otključali daljinski upravljač. 

 

Podešavanje svjetline 

 

Mod glazbe 



 

Reprodukcija / pauza 

 

Izmjena boja R/G/B 

 

Podešavanje svjetline 

 

Podešavanje temperature boje 

 

Timer za isključivanje 

 

  



BG: Инструкция за експлоатация: WLAN LED ПРОЖЕКТОР 

Преди употреба на продукта внимателно прочетете тази инструкция за експлоатация и я запазете 

за по-късно ползване. 

 

ВНИМАНИЕ: 

1. За да се намали рискът от токов удар, този продукт трябва да се отваря само от оторизиран 

специализиран персонал за отстраняване на неизправности при сервиз или за поправка. 

2. При поява на проблем изключете продукта от електрическата мрежа, както и от други уреди. 

3. Използвайте уреда само по предназначение. 

4. Не използвайте уреда с друга цел освен описаната в инструкцията за експлоатация. 

5. Не използвайте уреда, ако някоя съставна част е повредена или неизправна. 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ: 

Ватове 7 W (LED: 5,2 W 

Напрежение 220–240 V 

Лумени 520 lm (LED: 700 lm 

Индекс на цветопредаване 80 

Цветна температура RGB+CCT 

Димираща функция Чрез приложението и дистанционно управление 

WLAN стандарт 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Метод за криптиране WPA/WPA2 

Цвят на корпуса черно 

Материал Алуминий + пластмаса 

Работна температурна: -25 ℃ – +40 ℃ 

Вид защита IP20 

Тип кабел VDE кабел 1,5 m + еврощепсел 

Честотен диапазон 2412 ~ 2472 MHz 

Максимална радиомощност 17,45 dBm 

Версии на софтуера Версия 4.0.1 или по-висока 

 

СГЛОБЯВАНЕ И КОНФИГУРАЦИЯ: 

1. От Google Play Store или App Store изтеглете приложението "Smart Life" на мобилния си телефон или 

сканирайте следния QR код, за да изтеглите приложението: 

 



 

 

 

 

 

 

2. Отворете приложението „Tuya Smart“. 

3. Създайте потребителски акаунт или влезте със съществуващия си потребителски акаунт. 

4. Активирайте функцията Bluetooth на мобилния си телефон, за да се свържете с WLAN устройства. 

5. Осветлението трябва да мига. Ако LED осветителното тяло не мига, натиснете три пъти стенния 

превключвател ON/OFF, докато започне да мига. 

6. Приложението намира уреда и го свързва директно с потребителския Ви акаунт. 

7. Изберете WLAN мрежа и въведете паролата. Забележка: Уредът поддържа само 2,4 Ghz WLAN мрежи. 

8. Въведете името на уреда. Забележка: Името на уреда се ползва също и от Alexa (Amazon) и Google 

Assistant. 

Забележка:: 1. Ако уредът не се свърже чрез приложението, той мига в продължение на три минути и 

след това свети постоянно. 

2. Ако уредът случайно е бил нулиран, светодиодът мига в продължение на 3 минути, преди да се 

установи нова връзка.  

         Алтернативно, натиснете веднъж стенния превключвател ON/OFF, за да свържете отново 

устройството. 

ПРАВИЛНО ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

Значението на зачеркнатото кошче за боклук: 

Не изхвърляйте електрически уреди в битовите отпадъци, а използвайте пунктове за разделно събиране. 

 Относно информация за наличните пунктове за разделно събиране се обърнете към Вашата община.  

Ако електрически уреди се изхвърлят на сметища, може вредни вещества да попаднат в подпочвените води и 

по този начин в хранителната верига. Това вреди на Вашето здраве и благосъстояние. 

 

  



Дистанционно управление: 

 

 

Изключване на светлината 

 

Включване на осветлението / Натиснете "ON" за 5 секунди, 

за да преминете в мрежов режим. 

 

Автоматичен сценичен режим 

  

Регулиране на скоростта в режим на динамична сцена 

  

Регулиране на сценичен режим 

 

Бял цвят 100% яркост /  Продължително натискане за 

заключване или отключване на дистанционното 

управление 

 

Регулиране на яркостта 

 

Режим "Музика“ 



 

Възпроизвеждане/пауза 

 

Смяна на цвета R/G/B 

 

Регулиране на яркостта 

 

Регулиране на цветната температура 

 

Таймер за изключване 

 

  



RO: Instrucțiuni de utilizare: PROIECTOR LED Wi-Fi 

VĂ RUGĂM să citiți cu atenție instrucțiunile înainte de utilizare și păstrați-le pentru consultări ulterioare. 

 

ATENȚIE: 

1. Pentru a reduce riscul de electrocutare, acest produs trebuie să fie deschis numai de către personalul de service 

autorizat pentru întreținere sau reparații. 

2. Deconectați produsul de la rețeaua electrică, precum și de la alte dispozitive dacă apare o problemă. 

3. Nu folosiți aparatul în alt scop decât acela pentru care a fost conceput. 

4. Nu folosiți aparatul în alte scopuri decât cele descrise în instrucțiunile de utilizare. 

5. Nu utilizați aparatul dacă vreo componentă este deteriorată sau prezintă o defecțiune. 

DATE TEHNICE 

Watt 7 W (LED: 5,2 W 

Tensiune 220–240 V 

lumeni 520 lm (LED: 700 lm) 

Indice de redare a culorilor 80 

Temperatură de culoare RGB + CCT 

intensitate reglabilă cu ajutorul aplicației sau al telecomenzii 

Standard Wi-Fi 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Metodă de criptare WPA/WPA2 

Culoare carcasă negru 

Material aluminiu/plastic 

Temperatura de funcționare -25 ℃ – +40 ℃ 

Grad de protecție IP IP20 

Tip cablu cablu VDE 1,5 m + ștecher european 

Interval frecvență 2412 – 2472 MHz 

Performanță radio maximă 17,45 dBm 

Versiuni software 4.0.1 sau versiuni mai noi 

 

ASAMBLARE ȘI UTILIZARE: 

1. Descărcați aplicația „Tuya Smart” pe telefonul dumneavoastră mobil din Google Play Store sau App Store sau 

scanați următorul cod QR pentru a descărca aplicația: 

 

 



 

 

 

 

 

2. Deschideți aplicația „Tuya Smart”. 

3. Creați un cont de utilizator sau conectați-vă cu contul de utilizator existent. 

4. Activați funcția Bluetooth de pe telefonul mobil pentru a vă conecta la dispozitivele Wi-Fi. 

5. Lumina trebuie să clipească. Dacă LED-ul nu clipește, apăsați întrerupătorul de perete ON/OFF de trei ori până 

când aceasta începe să clipească. 

6. Aplicația găsește dispozitivul și îl adaugă la contul dumneavoastră de utilizator. 

7. Selectați o rețea de Wi-Fi și introduceți parola. Indicație: dispozitivul poate fi conectat doar la Wi-Fi de 2,4 GHz. 

8. Introduceți numele dispozitivului. Indicație: numele dispozitivului este folosit și de Alexa (Amazon) și Google 

Assistant. 

Indicație: 1. Dacă dispozitivul nu este conectat prin intermediul aplicației, acesta clipește timp de trei minute și 

apoi se aprinde permanent. 

2. Dacă unitatea este resetată din greșeală, LED-ul va clipi pentru o perioadă de 3 minute înainte de a se 

reconecta.  

         Alternativ puteți apăsa o singură dată întrerupătorul de perete ON/OFF, pentru a reconecta dispozitivul. 

ELIMINAREA CORESPUNZĂTOARE: 

Semnificația pubelei tăiate: 

Nu aruncați aparatele electrice împreună cu gunoiul menajer, ci utilizați centrele de colectare din localitatea dvs. 

 Contactați autoritatea locală pentru informații despre punctele de colectare disponibile.  

Atunci când aparatele electrice ajung la groapa de gunoi, substanțe periculoase pot ajunge în pânza freatică și mai 

apoi în lanțul trofic. Starea dumneavoastră de sănătate poate fi astfel afectată. 

 

  



Telecomandă: 

 

 

Stingerea luminii 

 

Aprinderea luminii / apăsați lung timp de 5 secunde pe „ON”, 

pentru a trece în modul de rețea 

 

modul scenă automat 

  

Reglați viteza în modul scenă dinamică 

  

Reglarea modului scenă 

 

culoare albă, luminozitate 100% /  apăsați lung, pentru a 

bloca sau debloca telecomanda 

 

Reglaj luminozitate 

 

Modul muzică 



 

Redare / Pauză 

 

Schimbare culoare R/G/B 

 

Reglaj luminozitate 

 

Reglarea temperaturii de culoare 

 

Timer de oprire 

 

  



SR: Uputstvo za upotrebu: WiFi LED reflektor 

MOLIMO VAS da pre upotrebe proizvoda pažljivo pročitajte ovo uputstvo i sačuvajte ga za kasniju 

upotrebu. 

 

PAŽNJA: 

1. U svrhe uklanjanja smetnji ili popravka proizvod sme da otvori isključivo ovlašćeno stručno osoblje kako bi se 

smanjio rizik od strujnog udara. 

2. U slučaju smetnji izvucite uređaj iz utičnice i prekinite vezu sa drugim uređajima. 

3. Uređaj koristite isključivo u predviđenu svrhu. 

4. Ne koristite uređaj u svrhe koje nisu navedene u uputstvu za upotrebu. 

5. Uređaj nemojte koristiti ukoliko je neki sastavni deo oštećen ili neispravan. 

TEHNIČKI PODACI: 

Vat 7 W (LED: 5,2 W) 

Napon 220–240 V 

Lumen 520 lm (LED: 700 lm) 

Indeks reprodukcije boja 80 

Temperatura boje RGB + CCT 

Dimabilno putem aplikacije i daljinskog upravljača 

WiFi standard 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Metoda šifrovanja WPA/WPA2 

Boja kućišta crna 

Materijal Aluminijum/plastika 

Radna temperatura -25 ℃ – +40 ℃ 

Vrsta zaštite IP20 

Tip kabla 1,5 m VDE kabl + euro utikač 

Frekvencijski domet 2412–2472 MHz 

Maks. snaga radio prenosa 17,45 dBm 

Verzija softvera 4.0.1 ili novija 

 

SASTAVLJANJE I KONFIGURACIJA: 

1. Preuzmite aplikaciju „Tuya Smart“ u prodavnici aplikacija Google Play Store ili App Store ili skenirajte sledeći 

QR kod kako biste preuzeli aplikaciju: 

 



 

 

 

 

 

 

2. Otvorite aplikaciju „Tuya Smart“. 

3. Kreirajte korisnički nalog ili se prijavite sa već postojećim nalogom. 

4. Aktivirajte Bluetooth funkciju na svom mobilnom telefonu kako biste uspostavili vezu sa bežičnim uređajima. 

5. Sijalica mora da treperi. Ukoliko LED sijalica ne treperi, pritisnite zidni prekidač za uključivanje/isključivanje tri 

puta dok ne počne da treperi. 

6. Aplikacija će pronaći vaš uređaj i direktno ga povezati sa vašim korisničkom nalogom. 

7. Izaberite bežičnu mrežu i unesite lozinku. Napomena: uređaj podržava samo 2,4 GHz WiFi. 

8. Unesite ime uređaja. Napomena: Alexa (Amazon) i Google Assistant takođe koriste ime uređaja. 

Napomena 1. Ako aplikacija ne spoji uređaj, isti treperi tri minuta, a zatim svetli trajno. 

2. Ako je uređaj slučajno resetovan, LED sijalica treperi tri minuta pre ponovnog uspostavljanja veze.  

         Alternativno možete da pritisnete jednom zidni prekidač za uključivanje/isključivanje kako biste ponovo 

povezali uređaj. 

PRAVILNO ZBRINJAVANJE: 

Značenje precrtane kante za otpatke: 

Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već koristite posebna mesta za skupljanje takvog otpada. 

 Za informacije o raspoloživim mestima za sakupljanje takvog otpada obratite se svojoj opštinskoj upravi.  

Ukoliko se električni uređaji odlažu na deponije, u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac, mogu dospeti opasne 

materije. To narušava vaše zdravlje i blagostanje. 

 

  



Daljinski upravljač: 

 

 

isključivanje svetla 

 

uključivanje svetla / pritisnite taster „ON“ 5 sekundi kako biste 

prešli na mrežni režim 

 

automatski režim scena 

  

podešavanje brzine u dinamičkom režimu scena 

  

podešavanje režima scena 

 

bela boja 100% jačine svetlosti / za blokiranje odn. 

deblokiranje daljinskog upravljača dugo pritisnite taster 

 

podešavanje jačine svetlosti 

 

muzički režim 



 

reprodukcija/pauza 

 

R/G/B-menjanje boja 

 

podešavanje jačine svetlosti 

 

podešavanje temperature boje 

 

tajmer za isključivanje 

 

  



FR: Mode d'emploi : projecteur LED wifi 

Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi avant l'utilisation du produit et conservez-le pour la 

consultation ultérieure. 

 

ATTENTION : 

1. Afin de réduire le risque d'un choc électrique, ce produit ne doit être ouvert que par du personnel qualifié et 

autorisé pour le dépannage en cas de maintenance ou pour effectuer des travaux de réparation. 

2. Débranchez le produit du réseau et de tout autre appareil s'il y a un problème. 

3. Utilisez l'appareil uniquement dans le but prévu. 

4. N'utilisez pas l'appareil aux autres fins que celles décrites dans le mode d'emploi. 

5. N'utilisez pas l'appareil si un composant est endommagé ou présente une erreur. 

DONNEES TECHNIQUES : 

Watts 7 W (LED : 5,2 W) 

Tension 220-240 V 

Lumens 520 lm (LED : 700 lm) 

Indice de rendu de couleur 80 

Température de couleur RVB + CCT 

Dimmable via l'appli et la télécommande 

Norme wifi 802.11 b/g/n 2,4 GHz 

Méthode de cryptage WPA/WPA2 

Couleur de boîtier noir 

Matériau aluminium/plastique 

Température de fonctionnement -25 ℃ à +40 ℃ 

Indice de protection IP20 

Type de câble câble VDE 1,5 m + Europlug 

Bande de fréquence 2412-2472 MHz 

Puissance radio maximale 17,45 dBm 

Version de logiciel 4.0.1 ou version plus récente 

 

MONTAGE ET CONFIGURATION : 

1. Téléchargez l'appli « Tuya Smart » de Google Play Store ou App Store sur votre téléphone portable ou scannez 

le code QR ci-après pour télécharger l'appli : 

 



 

 

 

 

 

 

2. Ouvrez l'appli « Tuya Smart ». 

3. Créez un compte d'utilisateur ou connectez-vous à votre compte existant. 

4. Activez la fonction Bluetooth sur votre téléphone portable pour établir une connexion aux appareils wifi. 

5. La lumière doit clignoter. Si l'ampoule LED ne clignote pas, activez l'interrupteur mural ON/OFF trois fois 

jusqu'à ce qu'elle commence à clignoter. 

6. L'appli trouve l'appareil et connecte-le directement à votre compte d'utilisateur. 

7. Sélectionnez un réseau wifi et saisissez le mot de passe. Remarque : l'appareil ne supporte que le wifi 2,4 GHz. 

8. Saisissez le nom d'appareil. Remarque : le nom d'appareil est également utilisé par Alexa (Amazon) et Assistant 

Google. 

Remarque : 1. Si l'appareil n'est pas connecté à l'aide de l'appli, il clignote pendant trois minutes et ensuite il 

reste allumé. 

2. Si l'appareil a été réinitialisé par erreur, la LED clignote pendant trois minutes avant qu'une nouvelle 

connexion ne soit établie.  

         Vous pouvez également appuyer une fois sur l'interrupteur mural ON/OFF pour reconnecter l'appareil. 

ELIMINATION CORRECTE : 

Signification de la poubelle barrée : 

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers, mais utilisez des points de collecte séparés. 

 Contactez votre municipalité pour des informations sur des points de collecte disponibles.  

Lorsque des appareils électriques sont éliminés dans des décharges, des substances dangereuses peuvent pénétrer 

dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimentaire. Cela nuit à votre santé et à votre bien-être. 

 

  



Télécommande : 

 

 

éteindre la lumière 

 

allumer la lumière/appuyer sur « ON » pendant cinq secondes 

pour passer en mode réseau 

 

mode scène automatique 

  

régler la vitesse en mode scène dynamique 

  

régler le mode scène 

 

couleur blanche 100 % de luminosité/appuyer longuement 

pour verrouiller ou déverrouiller la télécommande 

 

régler la luminosité 

 

mode musique 



 

lecture/pause 

 

changement de couleur RVB 

 

régler la luminosité 

 

régler la température de couleur 

 

minuteur d'arrêt 

 

 


